

### Corrigenda

#### The Reaction of Lithium Salts with Aluminium Borohydride: Nuclear Magnetic Resonance Evidence for Anionic Aluminium Borohydride Species

By M. EHEMANN, H. NÖTH, N. DAVIES, and M. G. H. WALLBRIDGE

*Chem. Comm.*, 1968, 862.

On p. 862, l.h.s., l. 5; replace the 3rd sentence with "Wiberg and Schrauzer<sup>2</sup> first treated  $B_2H_6$  with  $LiAlH_4$  in tetrahydrofuran . . . decompose to solvated hydrides of the type  $AlH_n(BH_4)_{3-n} \cdot R_2O$  ( $R_2O = Et_2O$ , tetrahydrofuran) and  $LiBH_4$ , and in ether to  $(LiBH_4)_2AlH_3$  or  $LiAlBH_7$ , also".

**Synthesis of Hashish Cannabinoids by Terpenic Cyclisation**

By L. CROMBIE and R. PONSFORD

*Chem. Comm.*, 1968, 894.

On p. 894, the double bond in the chroman ring of (X) should be deleted and inserted in the chroman ring of (IX).

On p. 894, footnote ‡, line 2, *for* B. Yagintsky *read* B. Yagnitinsky.

**The Nomenclature of the Sinensals**

By R. TERANISHI, A. F. THOMAS, P. SCHUDEL, and G. BÜCHI

*Chem. Comm.*, 1968, 928.

In formula (II), the methyl group on the right hand end should be omitted; the double bond should be linked with a methylene group.

**A Novel Decarboxylation of an  $\alpha$ -Keto-ester: Methyl Phenylpyruvate**

By A. E. OPARA and G. READ

*Chem. Comm.*, 1968, 937.

On p. 937, l.h.s. lines 4 and 5. *For* dimethyl 2-benzylsuccinate *read* dimethyl 2-benzyl-3-phenylsuccinate.

**Charge-transfer Interactions of the Highest Valency Halides, Oxyhalides, and Oxides with Aromatic Hydrocarbons and Fluorocarbons: Ball-Plane Interactions**

By P. R. HAMMOND and R. R. LAKE

*Chem. Comm.*, 1968, 987.

On p. 988, l.h.s., line 8. *For* ClO<sub>2</sub>F *read* ClO<sub>3</sub>F.

**Selective Nucleophilic Attack by Peroxy-acid Anions on Nucleic Acid Components**

By L. R. SUBBARAMAN, JIJI SUBBARAMAN, and E. J. BEHRMAN

*Chem. Comm.*, 1968, 1024.

Authors: *for* JIJI SUBBARAMAN *read* JIJIE SUBBARAMAN.

Table: in heading to second column, *for* (mole<sup>-1</sup> min.<sup>-1</sup>) *read* (litre mole<sup>-1</sup> min.<sup>-1</sup>)  
second column, four lines from bottom, *for* 8·3 *read* 83.

On p. 1025, r.h.s., line 5, *after* uracil *insert* "formic,".

References: in ref. 1, line 2, *after* *Biochem. Acta*, *insert* "1967".